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CÂMARA MUNIGIPAL DE
BULETRO

PODER MUNICIPAL
em sintonia com o Pouo

{ta da 5a (quinta) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da 4a(quarta)
Sessão Legislativa da 144 (décima quarta) Legislatura da Câmara
trlunicipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às
08hs1Omin, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
lúunicipal, compareceram as Vereadoras: Francisca das Chagas Maia
Moreira e Lindalva Batista Linhares e os Vereadores: Edicélio Targino de
Souza, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Massoloni da Silva,
Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de
Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena.
Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
secretariado pelo 1'Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio
de Araújo. Os trabalhos foram abertos com número legal e na forma
regimental. Dando continuidade e, conforme estabelece o art. 139, do
Regimento lnterno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, com a duração
de 01(uma) hora, iniciando com a leitura da Ata da 4a Sessão Ordinária do
10 Período da 4a Sessão Legislativa, sendo aprovada sem retificaçÕes.
Continuando, foram efetuadas as leituras das seguintes matérias: TCM -
cfício no 224412016, comunicando que a Corte de Contas julgou o
processo de Tomada de Contas Especial da Prefeitura Municipal de
Tabuleiro do Norte, relativo ao exercício financeiro de 2013, de
responsabilidade do Senhor José Marcondes Moreira; TCM - ofício no

3959/2016, comunicando que a Corte de Contas julgou o processo de
Tomada de Contas Especial da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte,
relativo ao exercício financeiro de 2008, de responsabilidade do Senhor
Carlos Roberto Gondim Brasil, Gentil Faheina Filho, Wanessa Sideandra
Moreira Gondim e Marcos Aurélio de Araújo; TCM - ofício no 312412016,
comunicando que a Corte de Contas julgou o processo de Prestação de
Contas de Gestão do Fundo Municipal de Educação de Tabuleiro do Norte,
relativo ao exercício financeiro de 2012, de responsabilidade da Senhora
Francisca das Chagas de Freitas Moreira; Requerimento no 006/2016, de
autoria do Vereador Francisco Massoloni da Silva, que requer do
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Presidente da Câmara, encaminhe convite ao Senhor Fernando
Fernandes, Diretor do Escritório local do IDACE, para comparecer em
sessão desta Casa Legislativa para fazer uma explanação acerca dos
trabalhos de regularização fundiária que estão sendo realizados pela

empresa Cruz e Rocha, em toda a zona rural do município de Tabuleiro do
Norte; Requerimento no 00712016, de autoria do Vereador Francisco
Massoloni da Silva, que requer do Presidente da Câmara, encaminhe
convite a Senhora Valcicléia Soares De Oliveira, Gerente da Base de
Apoio do SAt\rU - Serviço Móvel de Atendimento de Urgência, neste
município de Tabuleiro do Norte, convidando-a paraÍazer uma explanação
sobre o funcionamento do SAMU e sua relação com o Executivo Municipal;
Parecer No 002/2016 das comissões: Legislação, Justiça e Cidadania;
Educação, Cultura, Desporto e Lazer e Orçamento, Finanças, Controle e
Fiscalização, ao Projeto de Lei n" 00212016, de autoria do Poder
Executivo, que reajusta tabela salarral dos Servidores do Magistério,
cumprindo a Lei Federal no 11.73812008, combinada com a Lei
Complementar Municipal no 003/2011 e dá outras providências e Moção
De Pesar: Terezinha de Freitas Maia (Dona Terezinha) e leitura de
correspondências recebidas e encaminhadas. Continuando, o Senhor
Presidente informou que na forma do art.25 da Lei Orgânica do Município,
combinado com o arl. 147 do Regimento lnterno, este momento seria
reservado aos cidadãos e representantes de entidades para uso da
Tribuna Livre, não havendo orador inscrito. Dando continuidade a Sessão,
o Senhor Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do
Regimento lnterno, teria início o Grande Expediente com duração de 04hs,
estando inscritos os Vereadores: Francisco Feitosa Guimarães, Edicélio
Targino de Souza, Marcos Aurélio de Araújo, Francisco Massoloni da
Silya, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Continuando a Sessão, o
Senhor Presidente, informou com fundamento no art. 156, do Regimento
lnterno, o início da Ordem do Dia e solicitou do Vereador Marcos Aurélio
de Araújo, 1' Secretário, efetuar a leitura do Edital de Publicidade da
Ordem do Dia desta Sessão, que constou: 1a discussão e Votação do
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Projeto de Lei no 00212016, de autoria do Poder Executivo, que reajusta
tabela salarial dos Servidores do Magistério, cumprindo a Lei Federal no

11.73812008, combinada com a Lei Complementar Municipal no 003/2011
e dá outras providências; Unica Discussão e Votação do Requerimento no

00412016, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer do
Presidente da Câmara envie ofício à operadora da telefonia TlM,
solicitando daquela empresa que providencie a melhoria no sinal de
celular, tendo em vista a grande insatisfação dos nossos munícipes que

clamam por uma melhor qualidade na prestação deste serviço; Única
Discussão e Votação do Requerimento no 005/2016, de autoria do
Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer do Presidente da Câmara,
encaminhe ofício à Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado do

Ceará, solicitando cópia de convênio e/ou outro termo congênere dispondo
sobre a cessâo de um veículo, tipo HILUX, pertencente ao patrimônio do
Governo do Estado do Ceará, para ficar à disposição do Senhor Prefeito
Municipal de Tabuleiro do Norte; Única Discussão e Votação do
Requerimento no 006/2016, de autoria do Vereador Francisco Massoloni
da Silva, que requer do Presidente da Câmara, encaminhe convite ao

Senhor Fernando Fernandes, Diretor do Escritório local do IDACE, para

comparecer em sessão desta Casa Legislativa para fazer uma explanação
acerca dos trabalhos de regularização fundiária que estão sendo
realizados pela empresa Cruz e Rocha, em toda a zona rural do município
de Tabuleiro do Norte; Única Discussão e Votação do Requerimento no

00712016, de autoria do Vereador Francisco Massoloni da Silva, que

requer do Presidente da Câmara, encaminhe convite a Senhora Valcicléia
Soares de Oliveira, Gerente da Base de Apoio do SAMU - Serviço Móvel

de Atendimento de Urgência, neste município de Tabuleiro do Norte,
convidando-a para fazer uma explanação sobre o funcionamento do SAMU
e sua relação com o Executivo Municipal. Em seguida, e conforme
estabelece o § 1o do art. 156, o Senhor Presidente Vereador Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena, solicitou do 10 Secretário, Vereador Marcos
Aurélio de Araújo, proceder à verificação de quórum para a continuidade
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da Ordem do Dia, e que estavam presentes os Vereadores: Edicélio
Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa
Guimarães, Francisco Massoloni da Silva, Lindalva Batista Linhares,

Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de
Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena.

Conforme a verificação de presença dos Senhores Vereadores em

Plenário e havendo quórum suficiente para a discussâo das matérias, o

Senhor Presidente concedeu a palavra: Marcos Aurélio de Araújo,
Francisco Massoloni da Silva, Francisco Feitosa Guimarães e Edicélio
Targino de Sousa. Continuando o Senhor Presidente, iniciou as votaçôes:
1a discussão do Projeto de Lei no 00212016, aprovado por 09 (nove) votos
favoráveis e (01) ausência; em seguida com aquiescência do Plenário,
colocou em votação em bloco os requerimentos: 004, 005, 006 e
00712016, aprovados por 09 (nove) votos favoráveis e (01) ausência.
Dando prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as
Explicações Pessoais, que usaram: Paulo Maciel de Oliveira, Francisco
Massoloni da Silva, Marcos Aurélio de Araújo, Pedro Nogueira Ferreira,
Lindalva Batista Linhares e Francisco Feitosa Guimarães. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em
nome da Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai assinada pelo

Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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